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“ I  K N O W  A  
   L I T T L E  A B O U T…”
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W H A T  O N  E A R T H  
I S  T H E  V A L U E  O F  S P A C E ?

Satellites46%
Going to the 
Moon/Mars 37%

Rockets26%
Research & 
Exploration 25%

Space tourism20%

Aliens 21%

Star Wars10%

Broadcasting  
& Television 3%

Communications  
& Connectivity 8%

“ I  A S S O C I AT E  S PA C E  W I T H …”

Science fiction14%
Billionaires like  

Jeff Bezos & Elon Musk 10%

H O W  D O  Y O U  F E E L  A B O U T  S PA C E ?

I wish I knew more about space 

I’m hopeful about the possibilities of space 

I feel nervous about what could happen in space 

I feel excited about what could happen in space 

I feel overwhelmed when I think about space 

I feel terrified about what could happen in space 
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“ I  B E L I E V E  T H E S E  
I N D U S T R I E S  

C O U L D  F U N C T I O N  
W I T H O U T  S PA C E …”

“ I  B E L I E V E  T H E S E  
I N D U S T R I E S  

C O U L D  N O T  F U N C T I O N  
   W I T H O U T  S PA C E . . .”
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M I N I N G  &  C O N S T R U C T I O N 

A G R I C U LT U R E  &  FA R M I N G 

R E T A I L

T V  &  B R OA D CA S T I N G  A N D  I T 

D E F E N C E

AV I AT I O N

E X P L O R E  T H E  F U L L  S T O R Y
I N M A R S AT. C O M / VA L U E O F S PA C E

20,000
people surveyed

11
countries covered

Largest report 
of its kind ever 

produced 

“ I ’ M  W O R R I E D  A B O U T…”
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S PA C E  J U N K  A N D  C O L L I S I O N S

P O L L U T I N G  S PA C E

D A M A G I N G  T H E  E A R T H ’S  AT M O S P H E R E

4 7 %

3 9 %

3 5 %


